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Αρχιεπίσκοπος Ιλαρίωνας έδωσε διάλεξη στην
Ακαδημία Κιέβου Μογκιλγιάνσκαγια
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Ο Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας
Αρχιεπίσκοπος Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, ο οποίος βρίσκεται στο Κίεβο με αφορμή τα γενέθλια του
Μακαριωτάτου Μητροπολίτη Βλαδίμηρο, στις 24 Νοεμβρίου του 2009 έδωσε διάλεξη στα Αγγλικά
στο Εθνικό Πανεπιστήμιο «Ακαδημία Κιέβου Μογκιλγιάνσκαγια» με θέμα «Η ζωή εν Θεώ σύμφωνα
με τον Άγιο Ισαάκ τον Σύρο».
Στην αίθουσα ήταν παρόντες ο Πρύτανης της Θεολογικής Ακαδημίας και Σεμιναρίου Κιέβου
Αρχιεπίσκοπος Μπορίσπολ Αντώνιος, ο Πρώτος Αναπληρωτής Πρόεδρος της Εκπαιδευτικής
Εποτροπής της Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας Αρχιμανδρίτης Κύριλλος Hοvorun, ο Αποστολικός
Νούντσιος στην Ουκρανία Αρχιεπίσκοπος Ιωάννης Γιουρκόβιτς, ο Επικεφαλής της Κρατικής
Επιτροπής εθνικοτήτων και θρησκειών της Ουκρανίας κ. Γ, Ρεσέτνικωφ, καθηγητές και φοιτητές
της Ακαδημίας Κιέβου Μογκιλγιάνσκαγια και άλλων εκπαιδευτικών ιδρυμάτων του Κιέβου.
Τον Αρχιεπίσκοπο Ιλαρίωνα καλωσόρισε ο υπεύθυνος Κέντρου Αγίου Κλήμεντος και καθηγητής της
Ακαδημίας Κιέβου Μογκιλγιάνσκαγια κ. Κ. Σιγώφ.
Μετά το πέρας της διαλέξεως ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ απάντησε σε ερωτήσεις των φοιτητών
σχετικά με τον Άγιο Ισαάκ τον Σύρο και τος διάφορες πτυχές της πνευματικής του κληρονομίας.
Επίσης, ερωτηθείς να σχολιάσει το ενδεχόμενο της δημιουργίας στην Ουκρανία της μίας κατά τόπο
Ορθόδοξης Εκκλησίας, ο Αρχιεπίσκοπος Ιλαρίωνας τόνισε, ότι αυτή η Εκκλησία ήδη υπάρχει και
είναι η Ουκρανική Ορθόδοξη Εκκλησία με τον επικεφαλής Μακαριώτατο Μητροπολίτη Κιέβου και
πάσης Ουκρανίας Βλαδίμηρο. «Όσον αφορά τις σχισματικές κοινότητες, πρέπει να ελπίζουμε, ότι
οι επικεφαλής τους και τα μέλη θα συνειδητοποιήσουν τη βλάβη της αποχώρησης από την Μητέρα
Εκκλησία και θα επανενταχθούν στους σωτήριους της κόλπους», τόνισε ο Σεβασμιώτατος
Ιλαρίωνας.
Τέλος, να αναφερθεί, ότι το Εθνικό Πανεπιστήμιο «Ακαδημία Κιέβου Μογκιλγιάνσκαγια» είναι ένα
από τα πιο φημισμένα εκπαιδευτικά ιδρύματα της Ουκρανίας και μαζί με της Θεολογικές Σχολές
Κιέβου είναι διάδοχος της ιστορικής Ακαδημίας Κιέβου Μογκιλγιάνσκαγια.
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